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Ahogy közeiedik a nagy évforduló; 
amint újra visszatér március magasztos 
idus: : rabul ejt a régmúlt idők varázsa 
és bűvös erővel zuhog lelkünkre a mos­
tani nagy idők minden mást túlragyogó 
sugárözöne.

Az 1848-iki napokra való visszaemlé­
kezés a lelkesedés pírját leheli az ar­
cokra. Az öröm lángja gyűl ki a szivek­
ben, ahogy a közelgő tavaszra gondolunk 
s a boldogság mámoros érzése remeg­
ted meg minden idegszálunkat, ha a 
nagy tavasznak: a népek,, a nemzetek 
szabadsága dicső tavaszának régvárt, 
kedves hírnökei tünedeznek elénk a zor­
don tél elmúltával

És amint pattognak a rügyek, ahogy 
főicsendülnek a kikelet himnuszának első 
akkordjai: hangok szűrődnek fülünkbe. 
Hangok a távolból.

... Zúg a nép, mint a viharkorbácsolt 
tenger. Harsog, mint a villámok láng­
ostora a zordon bércek visszhangos 
régiójában. A mennydörgés csak szelíd 
sóhaj ehez a mindent betöltő morajhoz 
képest, amely — íme — évtizedek múlva 
is nem tompuló csengéssel, sőt egyre 
növekvő erővel dörgi a márciusi nagy 
napok szent fogadását: „Esküszünk, 
esküszünk, hogy rabok tovább nem 
leszünk!“

És hangzik a másik szózat is Daloló 
ajkakról szent meggyőződéssel tör elő : 
„ha még egyszer azt üzeni, mindnyá­
junknak el kell menni“.

Mintha csak azok az örökre drága, 
felejthetetlen napok ismétlődnének meg. 
Ugyanaz a nemes önuralom, ugyanaz a 
lelkes tett re készség, a nagyhangú fogad­
kozásoknak, a bombasztikus fenyegeté­
seknek ugyanaz a komoly kerülése, mint 
akkor, a márciusi napok izzó hangula­
tában. Ugyanaz a megértő, békülékeny 
szellem, amely nem akar törni-zuzni, 
gyújtogatni, rabolni, gyilkolni, hanem 
amely csupán a jogait akarja. Ugyanaz 
a politikai érettség ; a nagy idők, a világ­
történelmi kor magasztosságának ugyanaz 
a megértése — mint akkor, a nagy 
március felejthetetlen idusán.

De, Íme, idegen zaj csapódik fülünkbe. 
Bántó, disszonáns akkordok kínozzák 
hallóidegünket. .. Miféle akkordok lehet­
nek ezek? Ezek is — hangok a távolból.

Az olasz parlamentben súlyos ököl­
csapások zuhognak. Maró gúnnyal, kímé­
letlenül, dacos keserűséggel támadják a 
kormányt. S a kabinet feje dadogva 
védekezik, fenyegetőzik s mivel eredmé­
nyekről nem tud beszámolni: a fantázia 
szines képeit idézi a honatyák szemei 
elé.

Az angol parlamentben ugyancsak

mossák a kormány fejét s a kalmár­
állam korifeusai kénytelenek káprázatos 
hőskölteményeket szavalni és épp úgy 
nagyhangú fogadkozásokkal adni injekció­
kat a háború démonának, mint azt pl. 
az orosz dumában is teszik.

Mi pedig hallgatunk és cselekszünk. 
S hogy nemsokára eljön a világtörté­
nelem nagy tavasza: bizonyossá teszik 
ezek a távolból jövő hangok . ..

Maflák József.
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Ő császári és királyi fensége Auguszta fő­

hercegasszony legmagasabb védnöksége alatt 
álló „Auguszta gyorssegély-alap“ nemes célját, 
hogy a katonák özvegyeinek és árváinak a 
szükség napjaiban gyors segélyt nyújtson, 
azzal is el akarja érni, hogy hadi biztosítást 
létesített, amely hadseregünk lisztjeinek és 
katonáinak családját a bekövetkezhető fájdal­
mas esetben hivatva van hathatós támogatás­
ban részesíteni.

A hadban álló harcosok biztosíthatják ön­
magukat, vagy őket itthonmaradt hozzátartozóik, 
munkaadóik vagy szülővárosuk különösen mér­
sékelt díj és kedvező feltételek mellett, melyek 
közül kiemeleri'dők a következők :

1. A hadibiztositásnak orvosi vizsgálatra 
uincs szüksége, ennélfogva a már hadbavonult 
katonát is bejelentheti biztosításra a család, a 
munkaadó vagy a község.

2. A biztosítás a bejelentésnek és a díj egy­
idejű lefizetésének napján kezdődik és egy 
évig érvényes. A biztosítási összeg a biztosí­
tottnak ezen egy éven belüli halála esetén 
azonnal kifizettetik, akár a háborúban esett el 
a biztosított, akár sebesülés vagy betegség 
folytán, akár pedig fogságban, vagy hazatérése 
után ha! meg.

3. A biztosítási összeg a bejelentés alkalmá­
val pontosan és változhatatlanul megáilapittatik. 
A biztosított összegből levonás nem történhetik 
és a díjfizetés összege sem emelhető utólag.

4. A díjösszeg hivatásos katonák és (a 12 évi 
szolgálati kötelezettség alatt álló) tartalékosok 
biztosításáért a biztosított összeg 7 százalékát, 
katonaorvosok és egészségügyi, valamint train- 
csapatokhoz tartozó katonák biztosításáért 5 és 
fél százalékot és mindennemű népfölkelők, tehát 
a háború kezdete óta besorozott- és behivoítak 
biztosításáért is, 4 és félszázalékot tesz ki.

E díjon kívül semmiféle mellékilletéket fizetni 
nem kell; a törvényes bélyegilletéket a társa­

ság viseli.
5. Ha egy év múlva, amikor a biztosítás 

letelik, a háborúnak még nincs vége, szabad­
ságában áll a biztosítottnak a hadibiztositást 
ugyanezen feltételek mellett még egy évre meg­
hosszabbítani.

6. A háború után minden szerencsésen haza­
tért biztosítottnak módjában fog állani, hogy

hogy hadibiztositását rendes életbiztosítássá 
változtassa.

A hadibiztositás szervezése Zalavármegye 
területén is már folyamatban van. Az illető 
felvilágosításokat, ha helyben még nem szerez­
hetők be, készséggel nyújtja az „Auguszta 
Gyorssegély-alap* Budapesten, V., Vilmos 
császár-uf 72., valamint minden vidéki szerve.

A mieinkről van szó. A mieinkről, kik éret­
tünk, édes mindnyájunkért, a hazáért, a királyért 
csatolták oldalukra az élesrefent kardot és 
véreznek ezer fájdalomtól. A mieink, a mi hős 
magyar véreink . . .

És szeretetünk száil-száll messze, oda, ahoi 

ők vannak, ahol ők küzdenek, ahol vérük 
pirosra festi a renyhe földet, ahol egyetlen 
összeakasztó fakereszt áll, mely alatt örökre 
elnémult a visszavárt szív . ..

A távozók mindegyike ismerősünk volt, mikor 
elindultak a nagy útra. Szivünkhöz nőttek és 
most, amikor egyikről-másikról hirt hoz az 
irás, úgy vagyunk vele, mintha az események 
velünk is történnének.

Most is irás jött, a 6-os honvédhuszárok 
egyik ifjú, barna, pirosképü zászlósáról, aki 
önkéntes! idejét nálunk töltötte és aki önként 
soroztatta be magát és aki önként ment a 
harctérre, ahol másodszor . is megsebesült, 
ezúttal súlyosan.

Battenberg Tibornak hívják ezt a kedves és 
igazi katonának született, igazi magyar fiút. 
Topornoutz körül lefolyt nagy csatákban sebesült 
meg. Lábszára két helyen eltörött és súlyos 
zuzódásokat szenvedett tüdején és az egész 
hasüri szerveiben. A harctérről érkezeti hírek­
ből örömmel regisztráljuk, hogy az. immáron 
második vitézség! éremmel kitüntetett és had- 
naggyá kinevezett Battenberg Tibor, az ezred 
legkiválóbb, bravúros és igazi hős tisztje.

Szüleinek sikerült a súlyosan sebesültet Buda­
pestre szállíttatni, ahol a Pénzintézetek Hadi­
kórházában részesül gondos ápolásban . . .

És szeretetünk ide is elszáll, a Mindenható 
gyógyító balzsamával.

(sí)

Provkovszky Lászlóné náprádfai úrasszony 
kis csapata, mely. körüljárja a környékbeli fal­
vakat, hogy apró jeleneteivel, táncaival és 
énekével összecsicseregjen egy kis ajándékot a 
háborúban megvakult katonáink javára, vasár­
nap Pákára is ellátogatott.

Zsúfolva volt már a község nagyvendéglőjé­
nek két terme, melyet tulajdonosa, Hirschl Ig­
nác ingyen engedett át a jócélra, mikor ketté- 
nyílott a színpad függönye és Szerdahelyi 
Teruska, kedves közvetlenséggel adta elő, hogy 
csapatukat az a szép cél lelkesíti, vezeti: eny­
híteni vak katonáink szerencsétlen helyzetét.



Zala megye, Zaiavármegvei Hi rí an 1916 március 12
Himnuszszal zárja beszédét, melyet vele éne­
kelnek társai s a közönség. S azután követ­
keztek az ügyesen összeállított programúi egyes 
pontjai. Tetszetősebb részei: A 12 tündér szép 
tánca. A nagymama születésnapi ünneplése stb.

A kis csapat tagjai : Provkovszky Bözsike és 
Herminka, Szerdahelyi Terus és Bozsike, Czi- 
gány Mariska, Róza, Vilma, Giziké. Jóska. Imre 
és Feri, Bakon Péter és Gr bor, Léránt Vero­
nika és Károly, Török Katica és Sándor, Rákos 
Mariska, Kocsis Bözsike, Molnár Gábor és Fűzi 
Herminka. TIu zenészük Sztp Ferenc, ki furulyá­
val kiséri éneküket s harmonikájával táncukat.

Másnap 82 koronát adtak postára vak kato­
náink javára.

A lelkes kis csapat ily kis kirándulásaival 
már mintegy 3—400 koronát gyűjtött össze a 
magasztos célra.

dődött, melyet szentmise követett. Majd r járási 
jegyzőegyiet elnöke köszöntötte fel Babies 
Gábort, átadván neki egy gyönyöíü albumot. 
Az ünnepélyt bankett s a feiköszöníők egész 
sora zárta be.

— Kinevezés. A vallás- és közoktarásügyi 
miniszter Redle Melaniet áll. el. iskolai tanító­
nővé nevezte ki s szolgálattételre Sümegre ren­
delte. — A m. kir. pénzügyminiszter Siska 
Ignác perlaki adóhivatali dijnokot a tamásii 
adóhivatalhoz ideiglenes minőségű kezelővé 
kinevezte.

— Gyászrovet Özv. Stern Zsigmondné szül. 
Hüttner Kamiin 70-ik évében f. hó 8-án meg­
halt. Hamvait f. hó 13-éii helyezték a szent- 
adorjáni sirkeríbun örök nyugalomra igen nagy 
részvét mellett. — Özv. egyházashükki Der- 
varies Káírnánné szül. varghaszegi Vargha Kata­
lin kir. járasbirő özvegye, 64 éves korában 
Alsólendván elhunyt. — Fleiscímer Miksának,

re
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A bolgár király távirata Vasmegye alis­

pánjához. Szombathelyen most vasárnap a 
Bolgár Vöröskereszt javára nagystílű, pompásan 
sikerüli ünnepélyt rendeztek, amelyen Pantsche 
Doreíf budapesti bolgár főkonzul is megjelent, 
ki a „Vas vitézszobrába FerdinándÖ király 
nevében díszes arany? szeget vert. Ebbői az 
a:Kálómból Vasmegyc alispánja és a szobor- 
bizottság elnöknője hódoló táviratot küldtek 
Ferdinand király kabinetirodájába. A sürgönyre 
a király személyesen válaszolt a következő 
magyar nyelvű távirattal: „Herbst Géza alispán 
Urnák Szombathely. A Vasvármegyei Vörös- 
kereszt Egyesület nevében küldött köszönő 
táviratot igaz örömmel olvastam, hűséges ra­
gaszkodásukért és nemes áldozatkészségükért 
meghatva mondok mindnyájoknak legmelegebb 
köszönetét. Ferdinand rex.“

— Kitüntetés. Fekete Alajos, a „Zala" munka­
társa a harctéren hadapróddá lépett elő s egy­
ben az ezüst vitézség! éremmel tüntették ki. — 
A feirutalmazoft parancsnokság az ellenség 
e:öít tanúsított vitézségéért a bronz vitézség! 
éremmel tüntette ki Gárdonyi István huszárt a 
6. honvéd huszárezredben.

— Se qár kir. hercegek előléptetése s 
szombathelyi huszárezredben. A király Boris 
bolgár trónörököst, Tir ovo hercegét, az !. 
Ferdinand bolgár királyról elnevezett 11 huszár- 
ezred őrnagyává, Cyrill bolgár herceget Preslav 
hercegét pedig ugyanezen ezred századosává 
nevezte ki.

Kitüntetett 6-os huszárok. Derék 6-os 
huszárjaink vitézségéi egyre-másra jutalmazza 
a sok kitüntetés. Legutóbb az ezred géppuskás 
osztaga kapott egész csomó medáliát. A* kitün­
tetett tisztek és legénység csoportképét az 
Érdekes Újság március 12-iki száma is Közli.

— Kanonok! beiktatások. A vasvár-szom­
bathelyi székeskáptalan uj tagjainak beiktatása 
március 6-an délelőtt 9 órakor ment végbe. 
Ez alkalommal beiktatták Tauber Sándor* dr! 
c. prépostot a pápóea perjelségre és a zala­
egerszegi főesperessségre. A hatodik kanonoka 
szekbe s az alsóiendvai íőesperességre Boda 
János dr. tb. kanonokot iktatták b\ Ezután 
beiktattak még a két uj tiszteietbeü kanonokot: 
Rosenblüh Antal táplánfaszentiőrinci esperes- 
p ebánost es Strausz F lórián alsóiendvai espe­
res-plébánost.

Egyház! hírek. Őfelsége jRosos Istvá.i vesz­
prémi székesegyházi kanonok, egyházmegyei 
főtanfelügyelőnek a zárni címzetes apátságot 
adományozta. — Az enyingi plébánia-javadai- 
mat iegifj. Szabó József lengyeltóti káplán, — 
a göllei plébánia-javadalmat pedig Blasuiigh 
Sándor zalaszentlászlói lelkész nyerjék el. —
A zalaszentlászlói plébánia ideiglenes vezetésé­
vel Lesz János zalaszentgróti káplán bízatott 
meg.

— Nyugalomba vonult jegyző. Babies Gábor 
Muravid község főjegyzője f. hó 1-én, 35 évi 
kiváló, eredményes munkássága után nyuga­
lomba vonult. A község s a környék szép ün­
nepéllyel búcsúzott el a közszeretetben álló 
főjegyzőtől. Az ünnepély díszközgyűléssel kez-

1917.

t Elza Bécsbeia meghalt.
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•' s ** <X'7Á k. 8 Az esküdtek
'kének össze!! lifása céljából
hívja a város területén, a
;kon la!kő eskütEképes férfia-
zzék he leendő felvétel végett

12 óráig a városházán17—22-ik napjáig 9 
II. emelet 9. ajtó alatt jele ljenek meg.

— A belügyminiszter a jegyzőkről. A 
„Községi Jegyzők Árvaház-Egyesületé“-riek kül­
döttsége tisztelgett a napokban Sándor János 
belügyminiszter előtt, ki ezt az alkalmat is fel­
használta arra, hogy a jegyzők nagyéríékü 
háborús munkásságáról a legmelegebb elis­
merés hangján emlékezzék meg. A dicséret 
mindenfelé őszinte örömet keltett. A jegyzők 
munkájának nagy fontosságát épp úgy ismeri 
mindenki, mint ahogy azt is tudjuk, hogy 
ennek a munkának az elvégzése emberfeletti 
kitartást, erőfeszítést kíván a jegyzőktől. Derék 
jegyzőink, kik alaposan megcsappant létszám­
mal hasonlíthatatlanul több munkát végeznek, 
mint békeidőben kellett: nagyon megérdemel­
ték ezt az elismerést.

— A Legeny egylet előadása. A Katii. 
Legényegylet f. hó 5-éu este igen szépen 
sikerült előadást rendezett. Az estről bővebb 
tudósítást a jövő számban hozunk. Most csak 
annyit említünk meg, hogy különösen Stefanetz 
Gyula, Dömötör Manci és Piriké tűntek ki ‘ 
pompás alakításakka 1.

— öngyilkosság Josef ért Ignác helybeli 
könyvkereskedő segéd f. hó 7-én reggeli 5 
órakor a villanygyár mellett az utcán 7 milli­
méteres revolverével szivén lőtte magát. Nyom­
ban meghalt. Több levelet találtak nála, igy 
anyja, nagynénje, főnöke, a rendőrség stb. 
részére. Tettének okát a rendőrséghez címzett 
levélben közli.

— Éjfél után egy az óra. A belügyminiszter 
elrendelte a mulatóhelyeknek éjfél után 1 órakor 
való bezárását. Éjfélkor a kávéházakat is be 
keli zárni. Az uj rend március 16-án lép életbe.

■ Nincs spárgahiány Kereskedőinket és 
mindazokat akik a spárgahiányt érzik, figyel­
meztetjük a Pécsi Kereskedelmi és Iparbank 
R-i. pécsi áruosztályának mai számunkban 
megjelent, hirdetésére és ajánljuk a pécsi papir- 
spárga és zsákzsineg beszerzését, mert az a 
kender fonalai teljesen pótolja s jó. erős és 
olcsó.

I rusiíő és más hasonló üzletekéi (bodega
automata, buffet stb.) ha reájuk a hatály­
ban álló jogszabályban még rövideb h 
záróra nincs megállapítva, nem szabad 
éjfél után egy (1) óránál tovább nyitva 
tartani. A rendőrhatóság az érvényes jog­
szabályban megállapított zárórát éjfél 
után 1 órán túl terjedő időre kivé!elc­
sen sem hosszabbíthatja meg.

Mindezeket a helyiségeket,"ha a fenn­
álló jogszabályban későbbi időpont nincs 
megállapítva, reggeli öt (5) óra előtt 
rendszerint nem szabad kinyimi. Ez 
alól a rendelkezés alól a rendőrhatóság 
indokolt esetekben a helyi viszonyoknak 
megfelelő kivételeket engedélyezhet.

E § rendelkezései nem vonatkoznak 
a vasúti vendéglőkre, amennyiben nyit- 
vatartásukat az utazóközönség érdekei 
kívánják

2. §.
Aki az 1. §-han foglalt rendelkezése­

ket megszegi, kihágást követ e! és két 
hónapig terjedhető elzárással és hatszáz 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel bün­
tetendő.

3. §.
Ez a rendelet március 16-án lép 

életbe.
Zalaegerszeg, 1916 március 4-én.

dr. Kcresztury József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város rendőrkapitányi 
hivatalától.

1040—kg. 1916. szám.
Hirdetmény*

A m. kir minisztériumnak 491—916. 
M. E. számú rendelete alapján ezennel 
közzéteszem, hogy a szárított répaszeiet- 
nek, tengeri csutkának és az ebből elő­
állított mindennemű őrleménynek vasú­
ton, hajón vagy gépkocsin történő szál­
lításához a rendőrkapitányi hivatal által 
kiállított szállítási igazolvány szükséges.

Zalaegerszeg, 1916. március hó 7.
Zilahi sí:.,

rendőrkapitány.

Feleios szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

Hivatalos; rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

2689—1916. szám.
Hirdetmény.

A m. kir. Belügyminiszter ur 19179— 
Ví-a. 1916. számú körrendeletében kö­
vetkezőkép rendelkezik:

1. §.
A mulatóhelyeket, vendéglőket, kávé­

házakat, korcsmákat, italmérő vagy elá­

lló :»i Bf 3* fd I M É. -<C 7 % % V

ügyvéd, ©gyesem uis gogtador 
ügyvédi irodája február hó 15-től 
Zalaagerssegeri, Várkor 1.
SSfjETä alatt, a Zalaegerszegi Taka­
rékpénztár épületében van. Telefon­
szám 121. 2—3

Qboraiban ís
gondoÜMisk szeneinkre!
Kifogástalan, gyönyörű szép, kétéves gyökeres 
szőlőoltványokat hiányok pótlásához vagy uj 
telepítéshez szállít kicsinyben és nagyban, pos­
tán vagy vasúton, az országban elsőnek ismert 
,;MEHte!ep“, $iee*6sz. - Ugyanitt olcsó« 
kaphatók: Portáüs, Monticola, Arramonrupestris 
Murveder es Berlandieri sima és gyökeres 
alanyok. j__3

Hosszas gyakorlatai bird,
vizsgázott gőz- és motorkezelő elvállal gép­
szántás, cséplés, s több munkáknál gépkezelést. 
Szakszerűen javit motorokat, mechanikai öszgépeket

FODÖÜ g TAPOLCA,■ 'WWW** ■■ Petőfi-utca 2.
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színűén us Hű­
löm hozó mére- 
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyra becsűit 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyűt is kielégíteni
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kötelet csomagol© papír, *eg< 
lobb minősépil, 40, 50 é
60 kg.-os 63X90, 100 és 120 kilo 
grammos 90X126 nagyságban pé 
CSl raktárunkból azonnal szállítható 

Előnyös árak.

kenderfonalat, spárgát és
teljesen pótol. Jé9 erös és

Minden vastagságban azon­
nal szállítható péCSl raktárunkból 
Kívánatra minták és árajánlat vágott 

zsákzsinegről is.
Pécsi Kereskedelmi és iparbapk U

társasáé áruosztálya Pécsett

Wl^sglsgm'Mfgßß; zmW

>MmW-
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most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő cs egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban
egy megbízható fertői:enitő szer 
kéznél jegyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenitő szere a
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sirkö^ak, kemsrUek is szob- 
mlcbői. — Mint képesilelí ssoferáss és Zalaegerszegen 
e^edOísi Épare^gedéli^el bis-ó kdfara€§& mestar, 
kérsIStrrf ayü cs SagSebfc mifiSségls áruimat JatáR^c-s d. Lk 
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
keli azokat a kőzvaiztő kereskedő jutalékával megterhelnem

©lesé árajánlatokkal dljménteser, szoEgálok,
r's isssssrsqppessöt $ ?

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1 koro­
náért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Loftier, Vertun, Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, aníiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arc mosásra és
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.

P

Mindennemű könyvnyomdái
munkák gyorsan, pontosan 

és jutányos áron a legszebb 
kivitelben készülnek. =====

TAHY ft. UTÓDA
(Kakas Ágoston)

könyvnyomdájában
Zalaegerszegen.

lód Pl üUlgijílg
É, USU ,-á t b S Safe tfcá £■<*

finom, gyenge pipere-szappan,
1° o lysoformot tartalmaz és 
aníiseptikus hatású. Aikalmaz- 
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ara 
1 korona 80 fillér.

Am U flr G*1B C. K te te en ~ —

erősen aníiseptikus hatású száj­
víz. Száj bűzt rögtön és nyom­
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha cselen guigulázásra.
Néhány csepp elegendő egy 

fel pohár vízre.

Erecsti üvegje 1 kor. 60 fillér.
Az összes iysoformkészitmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimü

érdekes könyvet.

vegyészeti gyára, Újpesten.
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I és Vidéke Takarékpénztárra! ill % 
«KlSegelmoveikexet

¥Ó,

Á Zalaszentgrót és Vidéke Takarékpénztárral Egyesített Segélyszövetkezet
ff m gj fiévi i*@nca(BS iiozgy mmr«t §9

39 “

ISIS. március 13-én d.M, 3 érakor az intézet helyiségében tartja, melyre a szövetkezeti tagok tisztelettel meghívóinak. 
Zalaszentgrót, 1916. évi március hó 7-én. H2 SSAZGATÓSAG

Tárgysorezstí
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A zárszámadás előterjesztése.
4. A felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a 

felmentvény megadása értelmében hozandó határozat.

5. A VII évtársulat felszámolása és ezen évtársulat vagyonának 
felosztása tárgyában hozandó határozat.

6. Az 1916. évben aiakitott XI. évtársulat megalakításának kimondása
7. Esetleges indítványok tárgyalása az alapszabályok 21-ik S-a

értelmében. *

TÄRTOZiBC

VII., Vili., II., M-ik évtársuiat.
Mérleg-számia 191®. február hé 29-én.

VAGYON TEHER

KÖVETEL
Összeg j Összeg

I fK f■ it K

Pénztár
Víí. évt. kötelezvény kölcsön . 

VIII.
IX.
X.

»
n

n

n n

»

Felszerelési számla
Folyószámla Takarékpt.-nál elhelyezve 
M. kir. Postatakarékpénztár .... 
Hátralékos kamatok..........................

78015- 
38954- 
81845- 
11674 — 210488

I. évtárs. Hetibetét
II. ..

f
100-

79069 82 
396877 
682:76

! !

n

v
v

p
P
M
P

»
P

p

294381 481

III
IV
V

VI
VII.

VIII.
IX.
X.

VII.
VIII.

IX.
VII 

VIII.
IX.
X.

Letét számla 
Nyereség a folyó üzletévben

»

n

p

P

n

Tartalékalap .
r>

P

p

II ! |i
441 9F I

!Í 67 08i 5
• • » 4007 I

197 62
^ „ 351 30|
, , , 255 97«

ll 5889 50:
58981!—jj

I 76942 50:
• • ' 15509 — 268675 95

évekről 7728 77
n j 261409 II$

1145 27 11488 13|
634 50
4/4 —
900 —i

i
. j 304 50- 2313 -1

S 300 j

i i! 11604 40j
''294381 48Í

|l i jíII L il !

Állomány 1915. márc. 1. 
Az év folyamán belépett 
Az év folyamán kilépett

VII. ÉVTÁRSULAT: 
215 tag 1162 részi.

6 tag______ 15 részi.

Vili. ÉVTÁRSULAT: 
157 tag 857 résd.

V tag 56 részi.

1 IX. ÉVTÁRSULAT: 
327 tag 1627 részi.

11 tag 39 részi.

X. ÉVTÁRSULAT:
96 tag 605 részi..

2 tag 16 részi.
4 tag 7 részi.

Állomány 1916. febr. 29 209 tag 1147 részi. 150 tag 801 részi. 316 tag 1588 részi. | 94 tag 614 részi.
összesen 7S9 íeg 4150 részgetteL 

Ezenkívül az 1916. évi március hó 1-én alakított Xi. évtársulatnál ezideig 100 tag 680 üzletrésszel jelentkezett.

Zalaszentgrót, 1916. évi február hó 29-én.

BRENNER ERNŐ s. k„
pénztárnok.

STEINER DÁVID s. k.,
igazgató.

SZALAY PIROSKA s. k.,
helyettes könyvelő.

nek és Ehelynesnek,etÍíSúklát átVÍZSSáltuk és a következet! könyvekkel összehasonlítottuk és azt minden tételben megegyezó-

Zalaszentgrót, 1916. évi március hó 7-én.

NAGY KÁLMÁN s. k.,
felügy. biz. elnök.

NÉMETH JÁNOS s k ,
fel ügy. biz. tag.

MOSONYl ARTUR s. k.,
felügy. biz tag.

:R' XTl;°aa As°sW| Maagerwegea.'


